
 

  

Protokół nr XX 

W dniu 15 stycznia 2026 r. odbyła się XX Sesja Rady Gminy Raków. Obrady rozpoczęto 

15 stycznia 2026 r. o godzinie 08:30, a zakończono o godzinie 08:58 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. Lista obecności radnych na sesji stanowi zał. nr 1 do 

protokołu. 

 

Obecni: 

1. Piotr Mariusz Bożycki 

2. Monika Anna Foryś 

3. Małgorzata Józefa Gołyska 

4. Kazimierz Karwat 

5. Marek Wojciech Kowalik 

6. Karol Dominik Ksel 

7. Irena Kulińska 

8. Paweł Jakub Pietruszka 

9. Ewelina Izabela Sobieraj 

10. Stanisław Stemplowski 

11. Teresa Bronisława Strzelecka 

12. Marcin Szpak 

13. Dariusz Czesław Tyrała 

14. Jolanta Anna Wesołowska 

15. Michał Krzysztof Zaremba 

Ponadto na posiedzeniu obecni byli: Wójt Gminy Raków- Damian Szpak, Zastępca Wójta- Pan 

Paweł Kijanka, Skarbnik Gminy-Pan Artur Nadolny, pracownicy urzędu oraz sołtysi. Lista 

obecności sołtysów w załączeniu do protokołu. Posiedzeniu Przewodniczył Pan Paweł 

Pietruszka- Przewodniczący Rady. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

 b) zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

 c) uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy 

Raków na lata 2025 - 2030 

 d) przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach skargi na uchwałę 

Rady Gminy w Rakowie z dnia 30 sierpnia 2017 roku o numerze XXXV/207/2017 w sprawie 

zmiany statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Rakowie 

4. Wolne wnioski i zapytania. 

5. Zamknięcie obrad sesji. 

 



 

  

Przebieg obrad 

AD.1 i 2 Pan Przewodniczący otworzył posiedzenie, powitał zebranych oraz  poinformował  

o rejestracji obrazu i dźwięku podczas obrad. Następnie poprosił radnych o potwierdzenie 

obecności na tabletach. 

Po sprawdzeniu obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 15 

radnych w związku z powyższym Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Pan Przewodniczący zapytał czy są uwagi do porządku obrad. 

Wobec braku uwag do porządku obrad przystąpiono do jego zatwierdzenia. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Porządek obrad przyjęto. 

AD.3 Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037. Przewodniczący Rady poprosił 

Skarbnika Gminy o zreferowanie projektu uchwały. Pan Skarbnik nadmienił, że w związku ze 

zmianami dokonanymi w budżecie gminy na 2026 r. dokonuje się aktualizacji Wieloletniej 

Prognozy Finansowej. Kontynuując wymienił i omówił poszczególne zmiany ze wskazaniem 

kwot po stronie dochodów i wydatków budżetu gminy oraz ich przeznaczenia. 

Wobec braku uwag ze strony zebranych odnośnie omawianego projektu uchwały przystąpiono 

do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 



 

  

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 

na 2026 r. 

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta.  

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego 

Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków na lata 2025 – 2030. 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Magdalenę Wojtyś- pracownika urzędu gminy 

zreferowanie ww. projektu uchwały. 

Pani Wojtyś przedstawiła projekt uchwały, podstawę prawną jej podjęcia oraz zapisy Programu 

Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków, który stanowi załącznik do 

procedowanego projektu.  

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków 

na lata 2025 - 2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



 

  

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta.  

Następnie rozpatrzono projekt uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Kielcach skargi na uchwałę Rady Gminy w Rakowie z dnia 30 sierpnia 

2017 roku o numerze XXXV/207/2017 w sprawie zmiany statutu Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Rakowie. Projekt uchwały na prośbę Przewodniczącego Rady przedstawiła  

i omówiła Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej Pani Agnieszka Kozłowska. Pani kierownik 

przedstawiła zarzuty jakie w swojej skardze podniósł prokurator oraz przedstawiła argumenty 

przemawiające za brakiem zasadności podniesionych zarzutów podniesione przez organ  

w projekcie odpowiedzi na skargę, która stanowi załącznik do uchwały. 

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach skargi na uchwałę Rady 

Gminy w Rakowie z dnia 30 sierpnia 2017 roku o numerze XXXV/207/2017 w sprawie zmiany 

statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Rakowie 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

AD.4 i 5 W punkcie dotyczącym wolnych wniosków głos zabrał sołtys miejscowości Woli 

Wąkopnej. W swoim wystąpieniu wskazał, że sołtysi nie otrzymali informacji na temat 

posiedzenia komisji oraz przedstawił zwoje pozytywne wrażenia dotyczące współpracy  

z urzędem w zakresie wykonywania bieżących prac. 

Po wypowiedzi odniósł się Przewodniczący Rady. Wyjaśnił, że informacje na temat terminów 



 

  

posiedzeń komisji, sesji oraz materiału na sesję są dostępne dla sołtysów oraz dla wszystkich 

mieszkańców gminy na portalu mieszkańca.  

Głos ponownie zabrał sołtys Woli Wąkopnej. Udzielił informacji na temat oznakowania drogi na 

drodze powiatowej w Woli Wąkopnej. 

Wobec braku innych zgłoszeń i wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął 

posiedzenie. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Raków 

Przygotował: Aneta Łata 


